



За неуплату штрафа, назначенного за нарушение правил охоты, судами сразу нескольких районов - Большеуковского, Одесского, Колосовского, приняты решения об административном аресте граждан на трое суток.

Вышеуказанные жители были привлечены к ответственности по ч.1 ст.8.37 КоАП РФ «Нарушение правил охоты» с назначением им административного наказания в виде штрафа, который они добровольно не оплатили в месячный срок с момента вступления в законную силу постановления о привлечении к административной ответственности. Данные постановления были переданы в службу судебных приставов для принудительного взыскания сумм штрафов, после чего на граждан составлены протокола по ст.20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания» и переданы в суд для принятия решений.

По отбытии трех суток ареста, службой судебных приставов с провинившихся будут взысканы первоначальные суммы штрафов за нарушение правил охоты.

Уважаемые охотники, если Вами были нарушены правила охоты и Вам назначен административный штраф, Министерство природных ресурсов и экологии Омской области настоятельно рекомендует добровольно оплатить штраф в установленный законодательством срок и в дальнейшем соблюдать Российское законодательство. В случае несогласия с постановлением о привлечении к административной ответственности - обжаловать его в суде.

Служба охотнадзора желает Вам, чтобы процесс охоты был не в тягость, а в радость!

[источник: Минприроды и экологии](#)